

# 伊通县：打造优势产业新优势

赵明日 王俊博 本报记者 袁松年

近年来，伊通满族自治县认真贯彻落实我省“一主六双”高质量发展战略，立足区位优势

## 肉牛养殖循环一体化

占地60公顷的吉林省锦泽农牧业循环经济园区，配套五大功能区，构建起了集肉牛养殖、繁育及饲料种植、饲料加工、有机肥生产等肉牛养殖循环一体化模式

锦泽园区是伊通县肉牛养殖的缩影。伊通县委、县政府深入推进“秸秆变肉”暨千万头肉牛建设工程

的主导产业。2021年全县肉牛养殖量达到59万头，同比增长18%。

依托肉牛养殖的强劲势头和黄牛养殖交易的基础优势，伊通县谋划建设伊通黄牛现代肉牛产业园

## “一村一品”构建新型产业链

伊通县立足“黄金玉米带”和“黄金水稻带”，以粮食生产功能区建设为主要抓手

积极构建新型产业链，围绕中药材、大榛子、樱桃、蓝莓、苹果梨等特色种植产业优势

得益于推行“村企联合+专业合作社+家庭农场+专业大户+农户”发展模式

## 智慧农业带来高效率

日前，在伊通县伊通镇建国村和前范村水稻种植区，农机手连接无线信号

伊通县集中打造智慧农业示范样板，建

设重要领域数据资源中心、农业生产数字化平台，以及农产品“三化”大数据平台

## 龙头企业引领产业发展

日加工稻谷300吨的永春米业有限公司，拥有优质粮食储备库、大型烘干车间

近年来，伊通县抓住国家和省扶持农业产业化发展的政策机遇

# 开复工率达到93.4%

## 省住建厅全力推动建筑业复工复产

本报讯(记者杨悦)当前，全省经济社会全面加快恢复，作为经济发展的重要一环

“按照省委、省政府统筹做好疫情防控和经济社会发展决策部署

同时，采取视频会、微信群、调研问卷、现场调研等多种形式

下一步，省住建厅将坚持服务直达基层，继续深入开展服务企业大调研

# 喜迎党代会 建功新时代

## ——吉林振兴这五年·走县域 看发展

公里气候环境。投资3.89亿元，打造辽河流域水治理湿地项目4个

路畅。建立覆盖县乡村的三级路长制，全面落实“县道县管、乡道乡管、村道村管”要求

村美。近年来，双辽市结合脱贫攻坚，投资2.3亿元，完成农村危房改造5100户

# 双辽市：农村人居环境整治一新

本报记者 崔维利 杨率鑫

近日，记者在双辽市红旗街义顺村黄海玲家看到：大门上悬挂着“美丽庭院”牌子

开窗有景、出门见绿、低头闻香——这样的庭院，在双辽市的农村很有代表性

双辽市成立以市委书记、市长为双组长的整治工作领导小组

目标。瞄准“屯净、地绿、水清、路畅、村美”的目标，抓重点、疏堵点、破难点

屯净。屯净的要点是处理垃圾和畜禽粪污。双辽市开展集中整治

水清。实行县乡村三级河长制，开展清河行动，实现退耕还河、还草1704.7公顷

一次性投入3845万元，购置了垃圾桶10万个、各类大型垃圾箱1261个

地绿。该市造林绿化23.68万亩，完成农田防护林2.2万亩、三北防护林10.8万亩

水清。实行县乡村三级河长制，开展清河行动，实现退耕还河、还草1704.7公顷

工人们在吉林长春国家农业高新技术产业示范区建设现场有序工作(5月31日摄)



工人们在吉林长春国家农业高新技术产业示范区建设现场有序工作(5月31日摄)

# 聚焦个体工商户纾困解难

## 省市场监管厅深入开展“服务企业月”活动

本报讯(记者徐慕琪)在开展“服务企业月”活动中，省市场监管厅把帮扶重点放在个体工商户上

为了摸清真实情况，省市场监管厅组织开展走访调研

4月27日，开通全省个体工商户纾困

热线400-897-5500，成立纾困专班。截至目前，累计接到问题710件

针对个体工商户复工复产面临的难点、

痛点、堵点，省市场监管厅会同有关部门出台了帮助个体工商户纾困的15条措施

为确保扶持政策落地见效，尽快释放政策红利，省市场监管厅建立省、市、县三级联系帮扶工作机制

同时，为了给个体工商户提供更多便利服务，省市场监管厅在全省各级登记机关设立300余个“怎么能办”窗口

不超过30万元的、2.0升及以下排量的乘用车，都能享受减半征收车辆购置税的优惠政策

据介绍，纳税人持车辆合格证和机动车销售统一发票，即可在长春市区内9个车购税征收服务站办理申报缴税并享受优惠

# 车购税优惠政策落地

## 我省消费者拿到减税红包

本报讯(记者徐慕琪)近日，财政部、税务总局发布《关于减征部分乘用车车辆购置税的公告》

6月1日，记者来到长春市税务局第二税务分局车辆购置税征收服务站

务局第二税务分局9个车购税征收服务站和吉林省电子税务局就受理符合优惠条件的车购税申报169笔

# 省国家保密局——

## 全力确保高考保密安全

本报讯(记者李文瑛)为做好今年高考保密工作，省国家保密局在省委保密委员会领导下

省国家保密局结合当前疫情防控的实际情况，切实把试卷的印制、接送、交接、保管等重点环节

针对可能出现的各类问题，省国家保密局要求有关部门做好预防和应对措施

高考期间，各级保密行政管理部门要在省招生委员会统一领导和指挥下

# 长春亚泰今日迎战中超新赛季首个对手

本报讯(记者张宽)6月4日17时30分，2022赛季中超联赛首轮，长春亚泰将迎来新赛季的第一个对手广州城

# 以行动点亮梦想 用温暖呵护童心

本报讯“初升的太阳，光芒万丈；带露的小花，绚丽芬芳”在第72个国际儿童节来临之际

少年强，则国强。加强竞技体育后备人才培养，促进青少年身体素质提高

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金，从2009年开始支持中国红十字会开展白血病儿童救助

缤纷体彩